

令和3年度第4回鳳来南部地域協議会 会議録

<p>日 時</p>	<p>令和3年8月19日(木) 午後7時30分～午後8時00分</p>
<p>場 所</p>	<p>旧黄柳野小学校</p>
<p>出席者</p>	<p>委員19名 欠席者1名、事務局4名</p>
<p>傍聴人数</p>	<p>なし</p>
<p>次 第</p>	<p>1 あいさつ 原田会長</p> <p>2 協議事項 (1) 令和4年度鳳来南部自治区予算事業計画について (2) その他</p> <p>3 今後の予定 (1) 第5回地域協議会の日程について (2) 第6回地域協議会の日程について</p> <p>4 閉会のあいさつ 鳳来自治振興事務所長</p>
<p>会議内容</p>	
<p>開会</p> <p>1. あいさつ 原田会長</p> <p>2. 協議事項 (1) 令和4年度鳳来南部地域自治区予算事業計画について 事務局より前回の確認事項の回答および前回からの変更点について説明</p> <p>(会長) チェーンソーについては扱いに慣れた人が使用するようにしてほしい。あらかじめルールを決めたうえで使用することとしたいがどうか。</p> <p>(委員) 山仕事をしている人が専属で使用するようにしたい。ルールを決めてもらえればそれに従い使用する。</p> <p>(委員) 駐車場賃借料を20万円から20万6千円にできないか、という話はどうなったか。</p> <p>(事務局) 至急確認して回答する。</p> <p>(会長) チェーンソーのルールについては、事務局で案を作成して欲しい。 予算上限額との差額が710千円あるが、それについてはどうか。</p> <p>【意見なし】 では、金額を精査し、次回協議会にて最終決定したい。</p>	

(2) その他

事務局より防災士の講習について下吉田区2名、上吉田区1名の申し込みを受けたことを報告。11月の受講に向けて手続きを進めていく。

地域マネージャーについて、次回以降の協議会で話を進めたい。添付の資料に目を通しておいて欲しい。

3. 今後の予定

第5回鳳来南部地域協議会について、書面開催に変更することを報告。第6回については、現時点では予定通り開催する。

鳳来自治振興事務所長のあいさつ後、閉会。(午後8時)